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No. estudiente: Profesor: Dr. Luis A. Medin;i
Inmersién Examen II (MATE 3001).

INSTRUCCIONES

1. Esta prueba consiste de 22 ejercicios en 6 paginas.

2. El material de este examen (y el anterior) serd considerado para determinar si aprueba el curso
MATE 3001.

3. Escriba su nombre y niimero de estudiante ahora.

4. Muestre su trabajo. Para recibir crédito, sus respuestas deben estar bien escritas, justificadas
y bien organizadas.

5. Por favor, apague el teléfono celular y cualquier otro aparato electrénico que pueda interrumpir
a otros tomando el examen.

6. Esta prueba es de 2 horas.
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2. Suponga que a > 0 y b > 0. Simplifique %
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4. Encuentre el conjunto solucién de 3(3z —4) 4+ 2 = 4x.
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. Uno mas que el doble de un ntimero es cuatro mas que la mitad de éste. Encuentre el nimero.
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6. Sea f(x) = . 23. Encuentre f(—2).
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7. Trace la grafica de la recta 4o + 3y — 2 = 0.
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8. Sea f(x) = 3z + 5. Encuentre el valor de z tal que f(z) = 20.
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9. Factorice 2% + 3z — 18.
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10. Factorice 1022 + 192 + 6.
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12. Factorice 22 — 10 + zy — by..
2(%-5) + (x-f)a p
(2+ '3) ('!‘7)

13. Pedro y Juan son dos hermanos que viven en un mundo no muy justo. El tio de ambos, llamado
Lucy Fher, le regalé a Pedro 6 ddlares. A Juan también le regalé dinero y la cantidad que
le regald es tal que si le quitamos 3 ddlares, entonces Pedro tiene un cuarto de esa cantidad.
Halla la cantidad de ddlares que el tio Lucy Fher le regal6 a Juan.
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14. Considere la funcién f(x) definida en el conjunto de los reales al conjunto de los reales tal que
f(z) =1/(x — 2). Encuentre el dominio y campo de valores de esta funcién.
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Y= x—= = v J
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15. Divida 62° — 3z* + 2% + 72? — 22 + 6 entre 322 4 2. Identifique el cociente y el residuo.
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16. Escribe la siguiente ecuacion lineal en la forma y = maz + b:
3(x+2)—2(y+3)="5b.

Encuentre la pendiente y el corte en el eje de y.
-2y-6<5 - 6-3X_- 2% -5
3kt6 -2y Y= 5 = XX >
3IX—2Y <
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17. Halle la medida del largo y el ancho de un rectangulo si el largo es 10 cm mas que el doble del
ancho. El 4rea del rectangulo mide 132 cm?.

A: a-'( oo fx,= ')‘
132 = x(2x+10)

= x5 10X
2X 410 132= 2X4 10 bﬁg=2“)+,o
0= 2xt40X122 -
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18. Halle el conjunto solucién de la ecuacién

44
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2x+4Y = 2(x+2) 2(x+2)(%-2) ( T x- z.) Z(X‘fz)(x-Z)( )
2 = (x-2) 2X+Y
2 3(x-2) _y (2x49) = 3 Como € 4
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8 = 2 (ua(x-1) 3%-6 -3x- 1 =3 Uoents e -,
MEM: 204 0%-27 X 2273y xe e —m/mcw
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19. Encuentre la recta que pasa por los puntos (—1,2) y (2,5).
ms=s -2 v._a_y,tm(x-x))
2-(-1)
y-z s |- (X=(1))
- —3—‘- )
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y-z: At = Js ®+3
20. Encuentre la recta que pasa por (1,2) y es paralela a la recta y = 3z + 2.
m=23
Y=Yy = M x-%)
y -2=3(x-)
'ﬂ-—z =3%x-3 5
y = 3xX ~)
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21. Efectue las operaciones indicadas

1 3 4
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22. Encuentre MCM (23 (2% — 1), 2% (x + 1)?).
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